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PR Clinic s prispením SPR media

CIEĽOVÁ SKUPINA
Laická verejnosť, rodiny s deťmi i nádejné športové 
talenty, ženy 35+, aktívni i latentní fanúšikovia. 
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ZHRNUTIE
Cieľom kampane bolo v krátkom čase vzbudiť 
záujem laickej verejnosti o športovú udalosť  
roka 2016 na Slovensku. 

Extrémnou výzvou bolo de facto 5 minút  
po 12 (október-január) vytvoriť celú identitu 
európskeho šampionátu vrátane komplexnej,  
nielen PR kampane. Nemožné na počkanie. 

Kľúčovým bolo rozhodnutie o vytvorení  
maskota, čo bolo len druhýkrát v histórii ME  
v krasokorčuľovaní. Prostredníctvom televíznych 
prenosov zo šampionátu ho videlo v priemere  
246 miliónov domácností po celom svete cez  
279 priamych prenosov od 36 poskytovateľov. 

Z marketingového hľadiska bol účinný bezplatný 
vstup pre organizované skupiny v prvý deň ME. 
Toto sa ukázalo ako kľúčové v celosvetovom 
ponímaní tohto eventu. Športovci totiž vyzdvihovali 
bratislavský šampionát viac ako svetový,  
čo prezentovali aj v celosvetových médiách. 

VÝZVA A CIEĽ

PRIMÁRNE CIELE PR KAMPANE: 

1. Prezentovať ME v krasokorčuľovaní ako 
športovo - spoločenskú akciu roka na Slovensku

2. Podporiť krasokorčuľovanie ako šport  
a priviesť k nemu deti

Krasokorčuľovanie nie je (na rozdiel od hokeja, či 
futbalu) masový šport, okrem odbornej verejnosti 
sa o neho zaujíma úzka skupina laickej verejnosti. 

Prvoradým cieľom PR agentúry bolo vzbudiť 
záujem laickej verejnosti a rodín s deťmi, ktoré sa 
potenciálne môžu v rámci voľného času venovať 
práve krasokorčuľovaniu. Zároveň spropagovať 
tento šport, ktorý mal v minulosti na Slovensku 
obrovské postavenie a zviditeľnil krajinu vo svete. 

KOMUNIKAČNÁ STRATÉGIA BOLA ROZDELENÁ 
DO VIACERÝCH SKUPÍN: 

1. rodiny s deťmi – oslovovali sme ich cez súťaže, 
eventy, na ktorých sa zúčastnil maskot, či školy  
a bezplatnú možnosť vidieť tento šport naživo

2. ženy 35+ - sú dlhodobo cieľovou skupinou 
krasokorčuľovania, oslovili ich najmä súťaže,  
v ktorých vyhrali lístky s legendárnym  
J. Sabovčíkom, či inými hviezdami

3. mladí ľudia, ktorí doteraz nevyhľadávali 
tento šport – na nich bola zameraná najmä 
komunikácia na sociálnych sieťach

STRATÉGIA A PLÁN
Kampaň bola realizovaná od októbra 2015  
do januára 2016 a to vo viacerých fázach. 

Okrem športových médií, PR agentúry  
zviditeľňovali tento event najmä cez príbehy  
v mnohých lifestylových magazínoch i TV reláciách. 
Výrazná časť komunikácie bola realizovaná cez 
maskota Zimku, ktorý nechýbal na žiadnom veľkom 
evente, najmä v období Vianoc. Podstatnou  
časťou komunikácie bolo vytvorenie slovenskej  
a anglickej fan page na Facebooku. Tieto sa svojimi 
príspevkami stali dôležitými zdrojmi informácií  
pre domácich a zahraničných divákov. 

REALIZÁCIA
V prvej línii bolo dôležité vytvoriť tváre  
a šampionátu.

Vzhľadom na to, že slovenskí reprezentanti boli  
v povedomí len odbornej verejnosti, v úvode sme sa 
zamerali na vytvorenie ich príbehu. V ďalšej fáze sme 
týchto reprezentantov použili ako tváre OOH 
a celkovej kampane šampionátu. Popri tom sme sa pre 
krasokorčuľovanie doslova netradičným spôsobom 
zameriavali na cieľovú skupinu rodiny s deťmi. 
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Vďaka maskotovi sme získali záujem i laickej 
verejnosti. Maskot, ktorý dostal meno Zimka, bol 
jednou z hlavných hviezd podujatí a čo je dôležité, 
prejavený záujem sa často odrážal aj na predaji 
vstupeniek. 

V poslednej fáze, už počas šampionátu, sme sa 
zameriavali na podporu krasokorčuľovania ako 
športu a zviditeľnenia mesta Bratislava. 

V konečnom dôsledku sa ukázalo ako veľmi dobré 
rozhodnutie bezplatný vstup pre organizované 
skupiny v prvý deň šampionátu. Atmosféru, ktorá 
vznikla vďaka emóciám a podpore detí, športovci 
ocenili ešte aj s odstupom niekoľkých mesiacov, 
keď pre svetové médiá porovnávali náš a svetový 
šampionát. Vďaka ohlasom na PR kampaň  
a celkovej organizácii ME dostali organizátori 
odporúčanie na organizovanie ďalších šampionátov. 

VÝSLEDKY 
GLOBÁLNY ÚSPECH

Krasokorčuľovanie sa vďaka netradičnej PR 
kampani s maskotom dostalo do povedomia širšej 
verejnosti. Úspešný šampionát podporil záujem 
detí o tento šport najmä v okolí hlavného mesta. 

Naši reprezentanti, ktorí boli tvárami majstrovstiev 
Európy, sú vďaka silnej propagácii, PR aktivitám 
a OOH kampani vnímaní aj laickou verejnosťou  
a potenciálnymi sponzormi. 

Mediálna hodnota výstupov za 5 mesiacov 
presiahla iba na Slovensku 1 700 000 eur,  
v médiách bolo uverejnených takmer  
800 článkov, reportáží a rozhovorov. 
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